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属性をお答えください。
35 件の回答

定期巡回・自己評価（令和7年度第1回）
35 件の回答

分析を公開

コピー

介護・男性
介護・女性
看護・男性
看護・女性

20%

25.7%17.1%

37.1%
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お名前をご入力ください。
35 件の回答

坂井公哉

辻清大

久江　佐知子

佐藤利江

川田未佳

鳥羽田隆

柴田智子

川田朱莉

今瀬沙祐里

高山泰人

須藤尚子

白岩真澄

仲田博子

阿部澄江

根本健一郎

高橋博美

椎名隆行

栗林雄一

かたおか

加藤萌愛

大内翼

阿部　満

田村裕美

川崎将志

羽生　強

大森俊宏

飯島奈央

小堀世津子

竹内優子

古田土　慶子

篠原美穂

檜山
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脇 健仁
長方形



渡邉真衣

後藤　理子

小野瀬純子

当該サービスの特徴である「利用者等の在宅生活の継続」と「心身の機
能の維持回復」を実現するため、事業所独自の理念を掲げていることを
知っている。
法人理念：「一期一会で地元の人々の希望とともに歩む」
今年度目標：「『ひと』を通じて自分を磨こう」
35 件の回答

管理者と職員は、当該サービスの特徴および事業所の理念について、そ
の内容を十分に認識している。
法人理念：「一期一会で地元の人々の希望とともに歩む」　
今年度目標：「『ひと』を通じて自分を磨こう2」
35 件の回答

運営者は、専門技術（アセスメント、随時対応時のオペレーターの判断
能力など）の向上のた め、職員を育成するための具体的な仕組みの構築
や、法人内外の研修を受ける機会等を確保している。
35 件の回答

管理者は、サービス提供時の職員の配置等を検討する際、職員の能力が
最大限に発揮され、能力開発が促されるよう配慮している。
35 件の回答

コピー

よく知っている
知っている
なんとなくは、知っている
知らない

42.9%

54.3%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

65.7%

28.6%

コピー

希望に応じて確保されている
確保されていることは知ってい
る
確保されているとは言えない
全く確保されていない

42.9%

51.4%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない11.4%

60%

28.6%
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介護職・看護職の間で、利用者等の特性・状況に係る相互の理解・認識
の共有のための機会が、十分に確保されている。
35 件の回答

利用者等の特性に応じた柔軟なサービスを提供するため、最適且つ柔軟
な人材配置（業務・シフトの工夫）を行っている。
35 件の回答

介護・医療連携推進会議を適時適切に開催すると共に、得られた要望、
助言等（サービスの過少供給に対する指摘、改善策の提案等）を、サー
ビスの提供等に適切に反映させている。（カカオ掲示板参照）
35 件の回答

利用者等の状況について、（個人情報管理に配慮した上で）必要に応じて
関係者間で迅速に共有できるよう工夫されている。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない11.4%

57.1%

31.4%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

74.3%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

71.4%

25.7%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

60%

37.1%
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利用者等の一日の生活リズムに着目した、アセスメントが提案されてい
る。
35 件の回答

介護・看護の両面からのアセスメントが適切に実施され、両者の共有、
つき合わせ等が行われている。
35 件の回答

利用者の心身機能の維持回復に軸足を置いた計画の作成が志向されてい
る。
35 件の回答

重度化しても医療依存度を高め過ぎないよう、利用者の今後の変化を予
測し、先を見越した適切なリスク管理を実現するための、「未来志向型」
の計画の作成が志向されている。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

8.6%

85.7%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

14.3%

80%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない68.6%

25.7%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

11.4%

14.3%

74.3%
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計画上のサービス提供日時以外であっても、利用者等の状況に変化が生
じた場合は、必要に応じて新たに定期巡回・随時対応サービスの提供日
時を設定するなど、柔軟な運営に努めている。
35 件の回答

サービス提供を通じた、継続的なモニタリングによる、利用者等の状況
変化の早期把握と、計画への適宜反映が行われている。
35 件の回答

より効率的・効果的なサービス提供を実現するため、介護職、看護職の
それぞれの専門性を活かした役割分担が行われている。
35 件の回答

看護職から介護職に対し、疾病予防・病状の予後予測・心身の機能の維
持回復などの観点から、指導、助言が行われている。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

68.6%

31.4%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

14.3%
62.9%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

54.3%

40%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

71.4%
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サービスの開始前に、利用者等に本サービスが「利用者等の在宅生活の
継続」と「心身の機能の維持回復」を実現するためのサービスであり、
訪問サービスは、その趣旨に沿って行われるアセスメントに基づき提供
されることについ て、十分な情報提供・説明が行われている。
35 件の回答

作成した計画の目標及びその内容について、利用者等に十分な説明を行
うなど、共通の認識を得るための努力がされている。
35 件の回答

利用者の状況の変化や、それに伴うサービス提供の変化等について、家
族等への適時・適切な報告・相談等が行われている。
35 件の回答

ケアマネジャーとの間で、利用者へのサービス提供状況、心身の機能の
変化、周辺環境の変化等に係る情報が共有され、サービスの提供日時等
が共同で決められている。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

14.3%

80%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

8.6%
68.6%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

68.6%

28.6%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

71.4%

25.7%
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計画の目標達成のために、必要に応じて、ケアプランへの積極的な提案
（地域内のフォーマル・インフォーマルサービスの活用等を含む）が行
われている。
35 件の回答

サービス担当者会議等の場を通じて、利用者等の状況や計画目標の達成
状況について、多職種への情報提供が行われている。
35 件の回答

利用者の在宅生活の継続に必要となる、包括的なサポート（保険外サー
ビス、インフォーマルケア等の活用を含む）について、必要に応じて多
職種による検討が行われている。
35 件の回答

病院・施設への入院・入所、及び病院・施設からの退院・退所の際など
に、切れ目のない介護・看護サービスを提供するために、必要に応じて
多職種による検討や情報の共有が行われている。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

17.1%

77.1%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

60%

34.3%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

20%

77.1%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

68.6%

28.6%
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地域における利用者の在宅生活の継続に必要となる、包括的なサポート
体制を構築するため、多職種による効果的な役割分担や連携方策等につ
いて検討し、共有がされている。
35 件の回答

介護・医療連携推進会議の記録について、誰でも見ることのできるよう
な方法での情報発信が、迅速に行われている。
（ホームページに公開中https://www.yurikago-
kaigo.com/kaigo/incl/index.html）
35 件の回答

当該サービスの概要や効果等についての、地域における正しい理解を広
めるため、積極的な広報周知が行われている。
35 件の回答

行政が介護保険事業計画等で掲げている、地域包括ケアシステムの構築
方針や計画の内容等について十分に理解している。
35 件の回答

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

17.1%

77.1%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

48.6%

51.4%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

8.6%
68.6%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

71.4%
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サービスの提供エリアについて、特定の建物等に限定せず、地域へ広く
展開していくことが志向されている。
35 件の回答

当該サービスの提供等を通じて得た情報や知見、多様な関係者とのネッ
トワーク等を活用し、介護・看護の観点から、まちづくりに係る問題認
識を広い関係者間で共有し、必要に応じて具体的な課題提起、改善策の
提案等（保険外サービスやインフォーマルサービスの開発・活用等）が
行われている。
35 件の回答

サービスの導入により、利用者ごとの計画目標の達成が図られている。
35 件の回答

サービスの導入により、利用者等において、在宅生活の継続に対する安
心感が得られている。
35 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - フォームのオーナーに問い合わせる - 利
用規約 - プライバシー ポリシー

このフォームが不審だと思われる場合 報告

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

8.6%
65.7%

25.7%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

17.1%

77.1%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

22.9%

8.6%
68.6%

コピー

できている
ほぼできている
できていないことが多い
全くできていない

65.7%

31.4%
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